ol
.‘o.g_)gTua Cawds |y ool 0305 O )le Juols ol - o) 4535 -
—VE—(—10)+ (-F)=—1E+10—P=1—F=—)
Wl J3S 50 -F 9=V jl-) a5 558 0 020lin 9
(o) (w3 LS 19 517 donivo - grusms Sl G285 9 Roxr - gusmio Slacl= pgd Juad) (Olg) (> Sozmo juol)

Slo s Gasive y9me (89 dlael .l —1A<TA O 90040 K M)fe:uods.w)l).d),mboy Lo a8 Y

P -PY —18-1A -IF = 1P 1A A
(o) (0> QLS V5 dombo - lscuole slael 5 p20 - o slael- pgs Juad) (Olg) (> sozmo jusl)
poaiS 50 2Ll (5 jlwgSUl 3 pudl) jl- ) 455 W

29SO dijg slass 2 HS VY sl jg slaey
o )o vV
) — Sl D9 o X
Y — CSlw dgid p0 X
1 oY = ol (5o > 4w Lo gormo
r —Qilw),.i‘auo.ix d,&;\"gﬁ),\"gu'{,l;b‘gﬁj,o
o — ol dgd g0 ¥ S Y 090 9 29kS O Ly Y
s -V S Y L) 0 9 29kS D L)y &
(OLT) (g5 DS ¥ donis — (5 5lurg S 3 el - Unns Jo (3 padl ) - 3l Jusd) (lg) 5> 3amo peol)
- 4»)? -
Y Y )-d Yo )oq%
¥ ¥ | of) Fro ryx
4 Y o Fro Fy x
5 v ) e rev

FFo=$XVYX) o= PXPXPXOXY
2Bbe Vo= F=F YT 58258 9 55 )0 Juolis 45 3ibgo Vo 9V oF i 4w o

(OLT) (o3 S F dmins - gkl slacdls (b3 5 0l - dhine Jo (sl puly - Jsl Juad) (0l9) o>15 Somme ual)



NJs—s = r=rx)

(¥) Js—s
(¥) gs—s
(F)Js—s

() Js—s

= F=FXY
= F=¥xy
= A=FXF

= FX3=1A

:m,igob&m)m))ubxb )l)ﬂ-«‘»@)’f—a

Sadls 3algS 929 8wl VA (e JSS )
(OUT) (gwos3 DS O dmino - (b sSl 5 pual) - s J> (s> paaly - gl Jud) (Olg) (>3 dozro )

.»ﬁl{j)}ﬁ;)b»ﬁb);,&tﬂ”ﬁh,&ﬂwo Io.ussouo)sp.:)*fu.oa)p o2oles 6“&,)))’5'))'-«“»4}%)5—?

vyxO+r=ss

0209150 ozt O iulosT 9 guas i o3kl b Yl

M) gwa> O=1: = vxO+r=vrx
(M) o> O=A = YXO+r=04%
(M) s> O=1 = Y xO+r =55 v

Cawl 2395 (S pais sae 1 huwgio ysba 4J|)5J9|umi_

(OlwT) (w23 LS Q@ axio - usles slaghgy 5 pal) - diws J> slas mal) - Jgl Juad) (Olg) =18 om0 suel)

oS g0 3Ll DY ggmo 03,91 Cawdy s kil 9 w3 paly - ¥ 4y 58 -V

FxO—F =1V D+ 5 XA=)Y

N gws> O=1: = FX)|.—F=rsx D> A=) = d+sXI=) 1%
(M) s> O=0 = rxo-r=11x (M) gwa> A=r = d+rXr=Vri%
(#) s> O=V = FXV—F=)VV (F) s> A=Y = d+sxP=1VY
= Q=Y = A=Y

= O+A=v+r=3

B

L

(b gia) (swid LS 7 W_&Lﬂ)"r’ o= 3l - divs o sl - Jsl Juad) (Ols) >l demro juel)

323 plosl 1) 1) GBS 3> Canglyige 47130 ¥ 435 —A
9V oo 4 5 12 F ol oo JS 3 oS yabilen
23 plonl b Cow 4 S > W
Wb @ Sy P EX(P o) = 5o il A
Gz 4SS > EX(Fe) = 0o ol Ae
= 8l ggeme=1cF+A-=1V-cm

(B gia) (gm0 OUS ¥ doniasr - JSb oawy 3 padl) - Whkimas J (503 ol - Ul Ju3) (Ol 525 302m0 pael)



oS 5o o) 1) GilojT 9 yua> Ugaz - oy 438 -9
s JS slaei =V (lagugaeglsS slawi) + O (laywoseslss dlass)

S ¥ G O Lo Cmwd JS slosws

Lo gug—eglsS Sasi | L gug—poglyy slasei | ol o)l (o
o o 10+PO=F.%

v v A+10=Prx

r r IP+Po=prx

v r A+r.=rqv

13515 yguaz ez ol 0> aseslsS ¥ 9 wsseslan ¥ o
(Bangie) (w3 QS & dnivo - GiulojT 5 yuso 3 0l - Winse Jo s pal) - Ul Jusd) (Olg) 2B sozme sol)
teuiS g0 S 1) dlos ol slael Ol 598N ol o oF 4y 35 - )
N SN

v 0 A
o pSe A1) P11 F Aoz ST uy Nigdbige VLI GV UV Sloz 45 auins o0
15 ddos Yo 1A 19 4lo Poddon
a , at+y a+y a+1 a+\v
+v +Y +v +v

= {Muq:aHr} = GW s =at)¥—a=|V
e23 3l o> =a
(i 320) (003 S O 4omid - (33U 3 el - o Jo (5103 300 sl Jud) (013 > Aosmo )
S0 SIS ELE 9D (C B A &)504 i it L) bpss .35 (55b 395 09,5 j503 05 F b b pdl> o - P 455 -1 )
A o5 ssjl: AB—AC—AD - AE
B o5 sasib: BC=BD—BE (elo5,08 U0 1, BA)
C o5 $slasil: CD—CE (ulo 50 b 1, CB 5 CA)
D os slaib: DE (eulos oo VU 1) 4i)
E o5 slagib: mlos e WL E o5 (5L F
= sdge S 0 GV FPHFHES) - legozme
(i) (gm03 LS W doniao - (55ag Sl 3 punl) - Ao J> 53 pdl - gl Jui) (0l5) 5> 3ozme )
S (g0 e |) dd 92 JSU (JS ey 3 el ol Lo ¥y 48 -1 Y
ol 52 JuSES Canwly B3 9 OLoS i 95 jl e

(VLS) ) Cowd

X(W/1F)X
. (\)W(muﬁ;)oua;ul=%=Hm
(culy b REERS S (F) Caod 5 jl20l = PXP = F

= buoggeme =F/FAFE=) /A
(B gio) (> QLS T dio - JS& o) 3 ) - i Jo> sl jal) - gl ) (Ol (210 300 )
Ols gbd ==V = jlLus slos=-1V+d=-Y SRR U | o
= i gla=PX(=Y)=—-1F
(Baasgia) (s> DS PO doniuo - guuznas slael (59 Jloe! - guummas slael- po3 Jaad) (Ols) o> Sozo o)



£ ahi . 0l83 S Sy Cawl) Caow 4 3219 § p95 CS > )3 9 Cawl) Choww 4 3219 FF Ul &S > 3 - dy a8 -1 F
38l g0 s )3 435 g ol -V b 02 &S >
(Basgite) (g5 DS 1E domian - Jlacalle 8 520 - s Slacl— 33 Juad) (05 5> oo )

oS oo o3 Yl (5L J1 1 Loglsd S o sl o) s i3S —10

Otﬂ Do = yiasksS /0

A 5 B
' yioghS ¥ b peghSY

P — ‘;+‘y= - v )
PN A = VHP/1E=)/1F lgome

ol 3,5 b 1) ioghS | 5/ F

Olps3) (g3 QLS ¥ donias - JSib oas s 3 padl) - Wk J (53 panl) - Ul Jud) (Ol (5> Sazro pual)

-«\‘»4.2.3_)'5—\5’
(‘)J&:‘ - ° oXo
) oXo+)
(M gss = =
YooIX1+)
F_PXP
M Jss = =
Jss O VYXVP+)
1 Fxy
F) s = —=—
s Vo PXWH)
%9 A
(1) I =—=9A/V/. =147
S a1 ar
()|9£Z‘:.))(‘5w).) ols o W_dk,ﬁ|)»|)_m&6h))@|)-dg| Juad) (0l L?LBM).AD
oS 0 o3kl GiolojT g w5 pualy jlo )y 438 -1 Y

hgws> 10 = 10+0=F: 1d+P-=rFa<rix
Pows> Po> Petd=Pd FP-+PO=FO>1I%
Foes> 1Y DAV+0=FF IV+PP=rY
.)Jl)dL»YY&L}dL»‘VMW

(lgios) (gwad QLS & W-dkﬁla)T, o> 3l - diis Jo sl - Jsl Juad) (Ol (>l somro jusl)



°

!

S Ol 1) 9555 JS Sl Gl o= ) 4y 38 -1 A

V. v =)eXPeXP="F..cm

Je {

) 935 )2 sl legome
Yo x¥ =\ox\“oxl‘=?wcm"> = FeotFoot|Peo=PFoocm’

:Y°X\“°XY:|Y°°cmD Jgel piils & sl
Ve x¥
FXPPee=1FV..cm’
.

(U193) (gmp> DS V i c s 115 3yl - i Jor (503 ol - Ul o) (0l (555 Sao psol)

f...S,_,o Lf"))'fb l.hcmb)) )P,.o‘_g,iuj'o....ssa&b)n)b%';u'_«r» M)f—\“
) (r-)+
R I U

¥ ¥

L) _F_@-ney

q q

.
¥oa

po Lyl VW QN 0 ) ) MEREP) Y YA
Y 1 Yy VYYy Yy ¥ 9q

PV s081  sas) 50F)
Olgidss) (gwsd QUS A dmino - y5vsle s > 5 ) - s Jo sl ) - Jgl Juad) (Olg) (LS sozes jual)

- M)f P
Or==)x0d+(=1V)) _ 0F+PY)x00-1V)  1#X(=F) _-rr

(CIFFI)X(A—(—F))  (—IFFIV)X(A+F) EX(—F) —15

(lg3) (w3 DS PO s - grazmas Slacl i 9 0 b - guzmio Slael = p95 Juad) (019 (=L dozmo puol)




